X9HTHU AUMAT
BOP-OHJIOP CYMBIH UPT'AUMNH TOJIOOJIOIYIUINH
XYPJIbIH XYPAJIIAAHBI TOI'TOOJI

ﬁoﬂé ouuﬂmpuuﬁenop Wpﬂi_

r2023 OHA UPIr3HA ©MUNYYNSX FTA3PbIH
TONeBNeree BATIIAX TYXAU

MoHron YnceliH 3acar 3axupraa, HyTar A3BCrOpUAH HANK, TYYHUIA yaupanarbiH
Tyxail XyynuitH 48 ayraap 3ywnuiH 48.1 pax xacar, MoHron YncblH WproHa rasap
eMUNyynax Tyxan xyynuid 13 ayraap 3yinuitH 13.1.2 gaxb xacar, “laspblH Tyxau
Xyynuiti 20 ayraap synnuiid 20.1.2 gaxb X3CrYYAWUNUT TYC TYC YHA3CNAH CYyMbIH MPraguinH
TeneeneryauitH XypnbiH xypangaavaac TOFTOOX Hb:

Har. Bop-©Hpep cymbiH 2023 oHA TyXailH >KUMWIAH [asap 30xuoH GanryynanTtbiH
TONeBNereeHA NPraHa emMunyynax raspbiH Xamxaa, 6avpLlunbIr Japaax xascpanraap
Barancyrain.

1. 20612002: Map GynuitH x3parydaHuii 3opuynantaap LWWHI3P OMUNYYNaxX raspbir
01 ayraap xascpanTtaap

2. 20612003: lMap BynuitH x3paruaaHuii 3opuynanTtaap 33aMwwk Baiiraa raspbir
emunyynax raspbir 02 gyraap xascpantaap

Xoép. Xonborgox Xyynb TOITOOMMXUAH XYP33HA TOMTOOMbIH X3P3NKUNTUIAT 30XVUOH
Gaiiryymx, yp AYHr TainarHax axunnaxelr cymbliH 3acar gapra [.Yunbarap
Aaanracyraun.

l'ypaB. TOrToOOsbIH X3P3NKUNTIA XAHANT TaBbX axunnaxsir Upraguinx Teneeneryauniii
XypnbiH Teneeneryaen yypar 6onrocyrai.

——

Bop-Onpep
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